
 

 
 
 

Crna Gora 
PrijestonicaCetinje 

Gradonačelnik 
         
 
Poštovani predsjedniče Vujanoviću, 
Uvaženi Ambasadore Maurer,  
Cijenjena gospođo Skiner, 
Uvaženi ministri, 
Drago djeco, dame i gospodo, 
 

 Čini mi izuzetno zadovoljstvo što ovom prilikom mogu da Vas pozdravim ispred 
Prijestonice Cetinje, koja je danas domaćin Predstavljanja Konvencije Ujedinjenih nacija 
o pravima osoba s invaliditetom na Brajevom pismu, audio zapisu i gestovnom jeziku. 

 
 Duboko sam uvjeren da su danas stanovnici Prijestonice izuzetno ponosni na to 
što je ovaj događaj, kao segment jedne, za čitavo crnogorsko društvo, jako značajne 
kampanje “Govorimo o mogućnostima”, organizovan u našem gradu.  
 
 Prijestonica Cetinje u proteklom periodu podržala je niz aktivnosti usmjerenih u 
pravcu promocije različitosti i tolerancije, a ovom prilikom, želim vas uvjeriti da će ta 
podrška u budućnosti biti još snažnija. To se posebno odnosi na djecu sa smetnjama u 
razvoju, kojoj će lokalna uprava posvetiti naročitu pažnju, jer vjerujemo da im to i 
pripada. 
 
 Shodno toj tendenciji, Prijestonica Cetinje će kroz Lokalni plan za djecu preduzeti 
sve neophodne aktivnosti, kako bi stvorili uslove da svi cetinjski mališani sa smetnjama u 
razvoju žive sa svojim porodicama, a da istovremeno, kroz dnevni centar, dobiju 
cjelovitu stručnu podršku koja im je neophodna. 
 
 Takođe, bićemo odlučni i u namjeri da stvorimo sve pretpostavke,  kako bi djeci 
sa smetnjama u razvoju bilo omogućeno nesmetano školovanje u cetinjskim obrazovnim 
institucijama, zajedno sa svojim ostalim vršnjacima.   
 
 Jasno je da ostvarenje navedenog cilja, kojem, uvjeren sam, svi zajedno težimo, 
prevashodno zahtijeva izuzetnu posvećenost i predan rad od strane lokalne uprave. 
Shodno tome, sa posebnim  zadovoljstvom, ali i sa krajnjom odgovornošću djelovaćemo 
ka ostvarenju tog zadatka.  



 

 
 Na kraju, još jednom želim da iskažem nadu i duboko uvjerenje da ćemo 
navedenim, ali i brojnim drugim projektima, stvoriti apsolutno inkluzivnu sredinu, kao 
jednu od najvećih savremenih vrijednosti naše Prijestonice. 
 

Hvala Vam na pažnji. 
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